

我县召开省道黄龙线长子县过境公路项目推进会

本报讯 8月3日,县委常委、常务副县长史宇荣在政府二楼会议室主持召开省道黄龙线长子县过境公路项目推进会。丹朱、鲍店和财政、交通、自然资源等相关乡镇和部门负责人参加会议。

持续寻亲23年 重聚之家向公安送锦旗表感谢

本报讯 8月3日,县公安局的院内异常热闹。家住丹朱镇同富村的任芳则携家人敲锣打鼓,欢欢喜喜来到县公安局,眼含热泪地把一面印有“为民排忧 情系百姓 二十三载 助我寻亲”的锦旗送到县公安局局长、公安局长李瑞栋的手中,感谢公安机关为其找回被拐23年的儿子,圆了全家团聚的梦想。

时间追溯到1998年9月22日,任芳则夫妇外出回到家,惊恐地发现当时只有2岁的儿子小豪不见了,随即二人连忙发动亲朋好友四处寻找孩子的踪迹,到处张贴寻人启事,并向公安机关报警求助。长子县公安局立即成立专案组展开工作,并采集了任芳则夫妇的血样,检验DNA信息录入“打拐DNA系统”,但由于当时线索较少,技术有限,寻找格外艰难。

但23年来,县公安局的调查和追踪一直没有停歇。2020年12月,公安部组织全国公安机关开展的查找被拐失踪儿童的“团圆行动”以及新的刑事科学技术都为打拐寻人案件提供了极大帮助。2021年7月初,县公安局接到山东省聊城市公安局刑侦支队的线索索查通报,得知小豪极有可能被拐卖到河南省林州市、鹤壁市一带。在市公安局刑侦支队、刑技支队的领导和支持下,县公安局民警立即奔赴河南省,冒雨逐村进行人像比对、走访知情人。终于在鹤壁市淇河区通过复核比对,发现一男青年就是被拐23年的小豪。任芳则终于和被拐儿子小豪实现了团圆。

“我找儿子找了23年,用尽各种方式、各种途径,今天在各级公安机关的帮助下终于找到了,以及以全家都非常感谢公安机关的付出,是他们帮助一个破碎的家庭再次团聚。”寻子二十三载的母亲任芳则告诉记者。

燕慧 雷瑶

严查严防严控 筑牢筑实防线

本报讯 近期,全国多地出现新冠肺炎疫情,疫情传播速度快、扩散风险高,疫情防控形势十分严峻,我县严格落实中央和省、市委决策部署,迅速行动,全面加强疫情防控措施,筑牢联防联控、群防群控坚固防线,坚决守护全县人民群众生命安全和身体健康。

高速公路是“外防输入”的第一道关卡。8月4日,在鲍店镇镇长临高速公路北疫情卡口,记者看到,交警正配合卫生防疫部门开展车辆消杀检查,对所有过境外人员进行体温监测和人员去向调查,逐一登记,建立台账,全力守好“外防输入”第一道防线。

长子交警大队执勤民警李志伟告诉记者:“从8月1日开始,经过周密安排部署,在长子北高速口、王峪寺头村、慈林东范村等重点路口,设立3个疫情防控卡口,严格排查所有过往车辆和人员,筑牢疫情防控线,守好长子大门。”

鲍店镇在第一时间进行动员部署,在卡点周围设置了行程码、健康码、温馨提示,悬挂疫情防控宣传条幅等,积极为卡点提供物资保障和后勤保障。

鲍店镇副镇长宋冰洁介绍,在接到县里通知后,鲍店镇立即部署,迅速安排,在高速路口设置卡口。同时,在超市、饭店,安排人员查验健康码、行程码以及疫苗接种情况,逐村逐户排查外来人员情况,确保疫情防控工作全面落实到实处,共同保护人民群众的生命安全和身体健康。

我县召开德坤供热项目建设推进会

本报讯 8月3日,我县在政府二楼会议室召开德坤供热项目建设推进会。县委常委、常务副县长史宇荣,县政协副主席、县经开区筹备组组长李伟出席。丹朱、大堡头、发改、住建等相关乡镇和部门负责人参加会议。

会上,德坤供热项目负责人详细汇报了工程实施方案和建设进展情况,各乡镇和各部门依次围绕实施方案和建设进展提出了意见建议。

富丽源购物广场及城市广场因疫情防控责任不落实被约谈

本报讯 8月2日,我县对疫情防控主体责任不落实和疫情防控措施落实不到位的富丽源购物广场、富丽源城市广场负责人进行约谈。副县长牛艳丽及县市场局、商务局、卫体局负责人参加。

近期,全国多地出现新冠肺炎疫情,疫情防控形势十分严峻。各相关职能部门不断加大商场、超市等人员密集场所的巡查,在巡查中发现,富丽源购物广场、富丽源城市广场对进入超市人员未严格履行“测温、扫码、戴口罩”疫情防控措施,多次提出要求,但未及时整改,成为疫情防控的隐患,对全县疫情防控工作造成一定影响。

在约谈会上,各相关职能部门结合检查情况,指出了富丽源购物广场、富丽源城市广场在履行疫情防控主体责任方面存在的突出问题。牛艳丽当场提出整改要求,责令其提高认识,完善措施,立查立改,坚持疫情防控常态化,切实做好疫情防控各项工作。

富丽源购物广场、富丽源城市广场负责人表示,针对进出人员不扫码、不测温,超市工作人员佩戴口罩率低、消毒消杀频次低等问题,将立行立改,确保疫情防控措施全面落实到位,欢迎相关部门和广大群众加强监督检查。

下一步,各职能部门将持续加大对人员密集重点场所的监督检查,对未按规定落实疫情防控措施的经营者,一经发现不按程序报查,将依据相关法律法规严肃处理,绝不姑息。

边琴 浩东

山西潞光发电有限公司与长子县臻诚建设开发有限公司举行签约仪式

本报讯 8月3日,山西潞光发电有限公司与长子县臻诚建设开发有限公司在潞光发电有限公司三楼会议室就我县农村经济技术开发区工业蒸汽项目举行签约仪式。县政协副主席、县经济技术开发区筹备组组长李伟,潞光发电有限公司总经理张树明,长子县臻诚建设开发有限公司董事长张建波等参加仪式。

仪式上,张建波就工业蒸汽项目进行了介绍,张树明介绍了公司基本情况和下一步建设打算。最后,双方进行了现场签约。

据了解,该项目总投资4359.21万元,潞光发电有限公司和臻诚建设开发有限公司分别负责项目的厂内厂外系统、管道及相关设施的投资建设。项目的建成对园区吸引企业入驻、改善环境质量、促进园区经济发展具有重要作用。

马赛 刘盼

共享单车:骑“好”停“好”才能用得更好

本报讯 自我县投放“共享单车”以来,既丰富了市民的出行方式,也方便了市民出行“最后一公里”。“绿色出行,说走就走,说停就停”,作为方便快捷的交通工具,深受广大喜爱。而就在共享单车带来便利的同时,却因一些不文明的“操作”,造成了其他车辆与行人的出行不便,更影响了我县的市容市貌和文明创建进程。

近日,记者在庆丰小区门口、慈林西街、富丽源超市路边、漳源北路美家精品酒店门口、部分红绿灯前,甚至是“共享单车”停车点前,总能看到一两辆单车未按规定停放到自行车停车点区域,而是随意停放在马路边、树坑里,显得十分凌乱。有的车篮分离,有的随意占用机动车道,给市民的出行造成了不便。还有个别市民不遵守交通规则,不仅漠视红绿灯,逆向行驶,更有两人共骑一辆单车,穿梭在大街小巷,十分危险。

创建全国文明城市人人有责。在此,呼吁广大市民要遵守交通规则,争做文明出行的践行者,文明用车、规范停车,自觉树立文明骑行意识,为我县营造一个更加文明有序的交通出行环境。

刘盼

创城在线

创城在线

创城在线

创城在线

创城在线

创城在线

创城在线

创城在线

创城在线

创城在线

创城在线

创城在线

创城在线

创城在线

全县政法机关推进政法队伍教育整顿常态化暨加强执法司法监督工作动员部署会召开

本报讯 8月4日,全县政法机关推进政法队伍教育整顿常态化暨加强执法司法监督工作动员部署会在县委政法委员会召开,县委常委、政法委书记李旭峰,副县长、公安局局长李瑞栋,县法院院长郭国芳,县检察院检察长郭永革出席,县司法局等相关单位负责人参加会议。

会议对《长子县关于推进政法队伍教育整顿常态化暨加强执法司法监督工作方案》进行了解读。李旭峰强调,各政法机关要在思想认识上再深化,进一步提升政治站位,紧紧围绕县委部署,统筹做好战疫情、防风险、保安全、护稳定各项工作,为维护全县社会大局稳定贡献政法力量。

会议要求,各政法机关要在思想认识上再深化,进一步提升政治站位,紧紧围绕县委部署,统筹做好战疫情、防风险、保安全、护稳定各项工作,为维护全县社会大局稳定贡献政法力量。要在狠抓落实上再发力,进一步做深做细做实政法队伍教育整顿常态化暨加强执法司法监督等工作,持续深化党史学习教育,注重监督成果转化,全力推进各项工作开展。要在责任链条上再压实,进一步推动工作取得实效,严格落实“一把手”负责制,将政法机关推进政法队伍教育整顿常态化暨加强执法司法监督工作列为全年目标任务考核的重要内容,严肃考核奖惩,确保政法队伍教育整顿常态化暨加强执法司法监督工作不断向纵深推进。

燕慧 边琴

我县与中国政法大学法学院战略合作协议

本报讯 近日,我县与中国政法大学法学院达成战略合作协议,双方将充分发挥自身优势,促进人才和资源共享,推动我县教育、人才、法治建设,乡村治理全面提升,助力中国政法大学法学院“双一流”建设,努力实现共同发展、互利共赢。

中国政法大学被誉为“中国法学教育的最高学府”,以法学学科特色和优势,引领国家法学教育的创新,法学理论的革新和法治思想的更新,代表国家对外进行法学学术和法治文化交流。中国政法大学法学院是中国政法大学的骨干学院,为中国的法治建设作出了积极贡献。

据了解,根据战略合作协议约定,双方本着“需求引导、讲求实效、优势互补、互惠互利、共同发展”的原则,在我县开展干部培训、社区普法、法律援助、依法治县等一系列法治提升项目,具体合作内容包括:建设中国政法大学法学院长子乡村振兴和法治政府研究院,开展人员培训,健全乡村治理体系,开展实习实践基地建设,加强社会服务等,将进一步提高我县领导干部的依法行政能力,引导广大干部群众学法、知法、懂法、守法、用法,不断提升基层治理能力,加快推进平安长子建设。

边琴

县总工会慰问疫情防控卡口工作人员

本报讯 8月4日,县总工会先后深入长临高速公路出入口、慈林镇东范村高平交界和长临公路王峪寺头村3个疫情防控卡口,看望慰问坚守在疫情防控一线的工作人员,为他们送去关怀和慰问品。

在各疫情防控卡口,县总工会为坚守在一线工作的疫情防控人员送去纯净水、桶面、面包等,深入了解了各防控卡口的生活条件、工作开展情况和实际困难,表达了县委、县政府及总工会组织对他们的关怀和问候,感谢他们在疫情防控关键时刻,全身心投入到抗疫一线,守护全县人民群众的生命和健康,希望他们各司其职,密切配合,注重个人防护,共同筑牢我县外防输入的防线。

据悉,此次慰问物资有纯净水、桶面、鸡蛋、面包、火腿肠和藿香正气水等,共计200余件。

孔令盼 郭德鑫

扬帆乡村振兴 洞察崭新风貌

中国人民大学 李响

作为一名大一学生,我有幸参加了中国人民大学“千人百村”社会实践活动,来到长子县长子镇的上霍庄村进行调研。汽车在驶向乡村的公路上奔驰着,我突然想到我好久没有细细体会过乡村生活了。对于长时间在城市上学的我们,也许回到农村看望爷爷奶奶已经成为一种履行孙辈义务的形式,与那些躬耕田亩的农民相比,我们身上更缺少一种泥土的气息。但不仅仅是我们在变,乡村也在时刻变化着,与其在教室里坐而论道,不如亲自走在田间小道上全身心地去体验乡村,去洞察新时代乡村振兴的讯息。

在调研中,上霍庄村派书记王佳总是忙里忙外。在交流中得知,她通过我省“蹲苗”计划筛选,来到了农村基层。虽然并不是本村人,但却是乡村振兴的参与者。乡村振兴的致富问题核心念,从来没有

几天下来,每每与村民聊天时,只要谈到教育问题,总会引起极大的兴趣。村中的大伯一直操劳着手上繁重的农活,当说到自己孙子被一所不错的大学录取时,脸上全是自豪的神情。有些村民看着自己的孙子,听说在学校取得了好成绩,满眼都是希望。“再苦不能苦孩子,再穷不能穷教育”已经成为了村民们毋庸置疑的共识。